



Ваш надійний помічник

Збірник пластикових деталей, Німеччина, 30000 грн. + %

📍 Київ,

Компанія: Тарківська Надія Петрівна

Рубрики: [Виробництво](#), [Робота за кордоном](#)

Побажання до співробітника

Освіта:	не має значення
Досвід роботи:	не вимагається
Графік роботи:	повний робочий день

Опис вакансії

Вимоги: Вимоги: Чоловіки, жінки до 50 років

Обов'язки: Робота по збірці пластикових дрібних деталей.

Робота на території Німеччини в районі міста Хаген.

Робота по збірці пластикових дрібних деталей. Графік роботи з 8.00 по 18.00, робота з переробками, так само часто працює по суботах. Зарплата від виробітку працівника, від виготовленої кількості. Зарплата від 1000 до 2000 євро. Залежить від того хто скільки робить.

Робота довгострокова рік і більше за бажанням) оформляється латвійське ВНЖ і оформлення відрядження в Німеччину.

На роботу / з роботи машиною відвозять і забирають.

Робочий одяг видається.

Умови: Житло в хостелі по 2,3,4 людини в кімнаті - 300 євро в місяць. Посуд, постільна білизна видається.

Надається підтримка при подачі документів до міграційної служби! (надання робочого запрошення, заповнення анкети для отримання запрошення, заповнення анкети для отримання ВНЖ, та збір пакету документів)- вартість підготовки при співбесіді

Порядок оформлення- Оформлення відбувається наступним чином:

Надається робоче запрошення на основі трудового договору.

Далі на кандидата подається пакет документів в Латвійську міграційні службу - роботодавець оплачує за видачу ВНЖ а після відраховує з зарплати.

Строк оформлення займає від 3 до 4 тижнів.

Потім після отримання робочого запрошення кандидат приїжджає в Латвію на 14 днів для очікування видачі документів і разом проходження карантину.

А також для проходження :

- 1.Медичної комісії: флюорографія і туберкульоз
2. Страхування
- 4.Відкриття Банківського рахунок і зарплатної карти.

Всього витрати :індивідуально при співбесіді.

Контактна інформація

Телефон: +38 (097) 988-08-03

Контактна
особа: НадіяТарківська